Wózki elektryczne wysokiego podnoszenia: wózki widłowe

Globalna firma specjalizująca się w bilansowaniu wagonów; elastyczna i dynamiczna firma, która może zapewnić optymalne rozwiązania dla standardowych aplikacji i specjalistycznych działań zarządczych; zespół zmotywowanych ekspertów do obsługi naszych klientów, którzy ich słuchają, kierują nimi i podążają zgodnie z nimi w konkretnych potrzebach związanych z zarządzaniem: to jest opieka.

Wynajem wózków widłowych: www.dunpol.com.pl/wynajem-wozkow-widlowych-widlakow/

wsparcie techniczne

Im większe znaczenie mają usługi po dużych elektrycznych wózkach widłowych, które mogą być trudne do zastąpienia, gdy zatrzyma się w cyklu produkcyjnym firmy.

Z tego powodu dozorca Srl zdecydował się zaufać niezawodności i łatwości konserwacji modelu produktu, a także inwestycjom w ciągłe szkolenia dla zespołu wsparcia technicznego.

Aby zapewnić doskonałą obsługę, która odzwierciedla znaczenie, jakie Carer Elevadores zwykle ma w firmach, w których są używane, są one dostępne dla naszych klientów i dostawców za pośrednictwem naszego call center, do którego codziennie Możesz pomóc w różnych językach. Wszyscy członkowie naszego zespołu mogą w razie potrzeby szybko interweniować.

Posiadamy również specjalne szkolenia dla każdego rodzaju maszyny, zarówno lokalnie, jak i w systemach, w których pracują nasze wózki widłowe. Na zakończenie każdego kursu uczestnicy otrzymają specjalny certyfikat uczestnictwa i dokumenty wykorzystane podczas kursu.
Literatura. Naprawa i serwis wózków widłowych: http://www.dunpol.com.pl/naprawa-i-serwis-wozkow-widlowych/


Wszystkie wózki widłowe Carer dostarczane są ze wszystkimi niezbędnymi dokumentami, aby spełnić wymogi prawne.

Instrukcje obsługi i konserwacji oraz katalogi komponentów są zaprojektowane w prosty i kompletny sposób, bogate w informacje i łatwe do odczytania w razie potrzeby. Są one dostępne w kilku językach, drukowane i drogą elektroniczną, w celu zaspokojenia różnych potrzeb naszych klientów i dystrybutorów.
części zamienne

Nasz magazyn Cotignola oferuje części zamienne do wszystkich produktów Carer Srl.

Szczegółowy dobór dostawców, którzy już są w projekcie, z wyborem części materiałów kompozytowych produkowanych we Włoszech, oznacza, że ​​mamy ponad 88% oryginalnych części zamiennych i jesteśmy jednym z niszowych producentów oferujących wyższą średnią cenę. standardowe usługi. Awaryjne części zamienne zostaną dostarczone bezpośrednio pod dowolny adres we Włoszech i Europie w ciągu 24 godzin od złożenia zamówienia.

Carer Srl śledzi rynek części zamiennych. Gwarantuje to, że oryginalne części zamienne są wytwarzane z wysokiej jakości materiałów, które w pełni odpowiadają standardowym materiałom OEM i wytwarzają ceny gwarantujące rozsądny poziom konkurencji na rynku międzynarodowym.

Wszystkie strony objęte są sześciomiesięczną gwarancją

Asortyment elektrycznych wózków widłowych Carer

Dzięki gamie produktów, które osiągają poziom, który nigdy nie był osiągany przez większość producentów na świecie, opiekun jest umieszczany z numerem seryjnym, skonsolidowanymi i kluczowymi produktami - oraz działem SPED w zakresie rozwoju i produkcji specjalistycznych maszyn dla satysfakcji , szczególne potrzeby w zakresie zarządzania.

Seria wózków elektrycznych odpowiadająca pojemności do 16 000 kg standardowych produktów i do 18 000 kg w specjalnych maszynach, które zapewniają doskonałą wydajność i znaczące oszczędności kosztów operacyjnych. Wysokiej jakości części do wózków widłowych http://www.dunpol.com.pl/czesci-do-wozkow-widlowych/ - sprzedaż części nowych oryginalnych i zamienników.

 

Oprócz ciężarówek ... Wsparcie techniczne. Referencje Zakwaterowanie

Siła firmy może być mierzona nie tylko jakością oferowanych produktów, ale także poziomem usług, które może zaoferować swoim klientom i partnerom. Z tej perspektywy i szerokiej sieci dealerów i dystrybutorów na głównych rynkach, opiekun może ustawić się jako kompletna firma, która może spełnić wszystkie wymagania związane z obsługą posprzedażową i zaoferować sprawdzone i gwarantowane oryginalne części zamienne.

Profesjonalni technicy, zawsze na bieżąco, zapewniają szybkie i sprawne czasy reakcji.
Dzisiejsza wiedza i doświadczenie pozwalają firmie Carer sprostać najbardziej wymagającym wymaganiom każdej aplikacji. Od drewnianych palet do drewna po specyficzne przetwarzanie owoców, od umieszczania zwojów papieru po przenoszenie rolek stalowych lub aluminiowych.

Dlaczego warto wybrać wózek elektryczny od opiekuna?

Krótko mówiąc, elektryczne wózki widłowe firmy Carer oferują wszystkie zalety korzystania z urządzeń elektrycznych bez uszczerbku dla maksymalnej wydajności i długich godzin pracy.

Brak szkodliwych emisji w środowisku i zdrowiu 

Wróć do http://www.carson.auto.pl/
